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Από το πρακτικό της 21-11-2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 21η του μηνός 

Νοεμβρίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 18:00 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 147/15-11-2013 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για συζήτηση και 

απόφαση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ  1ο :  «Αίτημα κατοίκων περιοχής & συλλόγου ΣΠΑΤΩΝ Σταμάτας για τη μη  

  απομάκρυνση οχημάτων από οικόπεδο επί της οδού Ανθέων & Γαζίας». 

ΘΕΜΑ  2ο : «Αίτηση κου Πουλίδα Γεωργίου περί ονομασίας δρόμου που ενώνει την οδό 

  Μ.Αλεξάνδρου με την οδό Μ.Ασίας & μονοδρόμηση αυτού». 

ΘΕΜΑ  3ο :    «Αίτηση κας Τζαρέλα Σταματίας για ονοματοδοσία οδού (εξ αναβολής)». 

ΘΕΜΑ  4ο :     «Αίτηση κου Κοκοτού Γεωργίου περί αλλαγής ονομασίας της οδού  

  ΣΕΜΕΛΗΣ στη Σταμάτα». 

ΘΕΜΑ 5ο :   «Αίτηση Λακαφώση Γεωργίου για προέγκριση λειτουργίας Κ.Υ.Ε.   

  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ –  

  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & ΔΙΑΘΕΣΗΣ 

  ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ επί  της οδού Λεωφ. Σταμάτας – Δροσιάς αρ. 

  47».  
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Παπαδάκης Γεώργιος   1] Οικονομίδου Αθηνά 

2] Πέππας Ευάγγελος        

3] Κριεμάδης Ευάγγελος    

              

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας κος Κόκκαλης Γεώργιος, καθώς και ο Αντ/ρχος Σταμάτας κος  

Νικ. Θ. Πέππας. 
Πριν από τη συζήτηση του 1ου θέματος προσήλθε η τοπική σύμβουλος κα 

Οικονομίδου Αθηνά όπου και θεωρείται παρούσα. 
Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης. 



Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας  διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο ότι υπεβλήθησαν οι με υπ΄αρ πρωτ. 35978/24-10-2013 & 35983/24-10-

2013 αιτήσεις κατοίκων & μελών του συλλόγου ΣΠΑΤΩΝ περιοχής Σταμάτας με τις 

οποίες διαμαρτύρονται για τη μη απομάκρυνση οχημάτων  τα οποία έχουν 

τοποθετηθεί μέσα σε οικόπεδο αγνώστου ιδιοκτήτη και το οποίο βρίσκεται επί της 

οδού Ανθέων & Γαζίας, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται προβλήματα στους 

περίοικους. 

 Προτείνεται λοιπόν όπως το Συμβούλιο εισηγηθεί προς τις αρμόδιες υπηρεσίες 

του Δήμου να προχωρήσουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να 

διερευνήσουν μέσω των οργάνων τους τις ως άνω διαμαρτυρίες όσον αφορά την 

επικινδυνότητα για το περιβάλλον, την υγεία και την ασφάλεια των περιοίκων από μη 

ορθή χρήση του ακινήτου αυτού από τρίτους.   

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κος Γκίνης Αλέξανδρος, Πρόεδρος του 

Εκπολιτιστικού & Εξωραϊστικού Συλλόγου ΣΠΑΤΩΝ Σταμάτας ο οποίος 

τοποθετήθηκε για το συγκεκριμένο θέμα ως ακολούθως : «Μετά την παρέλευση πέντε 

(5) ετών που προβλέπεται από τις διατάξεις (έως 2019) ο Δήμος πρέπει να ζητήσει 

από το Δημόσιο την κτήση του συγκεκριμένου οικοπέδου για κοινωφελή χρήση 

(δημιουργία παιδικής χαράς, χώρος πρασίνου κλπ)». 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική 

συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, 

 

                           Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α 

 

 Όπως γίνει κλήτευση από κλητήρα του Δήμου με αποδεικτικό παράδοσης 

στον κο Παναγιωτόπουλο Γεώργιο μέσα σε προθεσμία επτά (7) ημερών να 

προσκομίσει τους τίτλους ιδιοκτησίας του οικοπέδου με ΚΑΕΚ 051350107013 & ΚΑ 

030411 και άδειες στάθμευσης και αποθήκευσης στο συγκεκριμένο οικόπεδο. 

Σε περίπτωση που εντός της άνω προθεσμίας δεν προσκομίσει τα ζητούμενα 

έγγραφα, η Δημοτική Ενότητα Σταμάτας θα πρέπει να απευθυνθεί στη Νομική 

Υπηρεσία του Δήμου προκειμένου να γίνουν όλες οι νόμιμες ενέργειες. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 39/2013 

    

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

2. ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

3. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

         4.   ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ 

      

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 21-11-2013 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


